

法轮功在中国一直是合法的

在中国大陆，常听人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这么回事，法轮功在中国一直是合法的。

二零零零年，中共颁布的《公安部关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中，认定了十四种邪教组织，其中不包括法轮功。到目前为止，中共全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。

二零一一年，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令第50号》文件更废止了一九九

九年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

但是，二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。

法轮功简介

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”



为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

一九九九年七月二十日，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害活动。◇

大连谷丽在辽宁省女子监狱遭受折磨迫害的事实

【明慧网】二零一六年十二月六日，大连市法轮功学员谷丽因向百姓讲述法轮功真相，被警察绑架、构陷，二零一七年八月十九日被非法判刑四年，二零一七年九月十二日被劫入辽宁省女子监狱，遭残酷迫害。

谷丽家住大连市金州区，原大连市金州二院护士长，一九九六年开始修炼法轮功。修炼后，她变得开朗，乐于助人，工作认真，一丝不苟，家庭和睦。

绑架、关押、构陷

二零一六年十二月六日，在大法修炼中深深受益的谷丽在给军人讲真相时，被恶意举报。四、五个军人给光明派出所打电话，随后，谷丽被非法抓捕、构陷。

在大连市看守所，每天犯人干活，干活的签字，不干活的不签字。签字的意思是你自愿的，谷丽认为自己没有违法，是被冤枉的，所以不干，也不签。

二零一七年四月二十八日，在金州区法院，谷丽被非法庭审，后被冤判四年。虽经她上诉到大连市

中院，但是，二零一七年八月十九日，谷丽仍遭中院非法维持冤判。

在辽宁省女子监狱遭受的折磨迫害

二零一七年九月十二日，谷丽被劫入辽宁省女子监狱，后被分到五监区四小队。当时五监区是迫害法轮功强制“转化”（强迫法轮功学员放弃信仰）的监区，科长李岩，四小队队长王文富和李倩，执勤员是魏秋菊。

（一）监视犯人折磨谷丽

具体负责包夹谷丽的犯人是孙雅芝和彭春艳，孙雅芝唱红脸，让彭春艳唱黑脸。因谷丽不放弃信仰，她俩就强迫谷丽在活动室蹲着，从此不让她洗漱。

三、四天以后谷丽的头发大面积脱落，头皮红肿、溃烂。谷丽的床在孙雅芝和彭春艳中间，晚上睡觉时，她的头对着孙雅芝的头，孙雅芝嫌她脏，每天晚用一块纸壳挡着床头。

一个周日，四小队又去监区干活，谷丽不去，因她这么长时间没“转化”，彭春艳和孙雅芝觉得没

面子，就把她整到活动室加重迫害。彭春艳逼谷丽脱光衣服，掐她的乳头，用拖鞋打她臀部；孙雅芝跟着一起叫嚣。直到上午干活的人都回来了，执勤员魏秋菊装样骂她俩，才让谷丽把衣服穿上。

此后，彭春艳和孙雅芝对谷丽就更凶了。她俩强迫谷丽蹲着时，只能脚趾着地，不能脚跟着地；脚跟一着地，就踹谷丽的会阴、小腹等处。另外，因脚跟不着地的蹲着，致使大小便次数增多，她们也不带谷丽去厕所。从那时起，谷丽每天中午吃饭时就不敢喝水了。

（二）包夹强迫长时间蹲、冬天冻、掐大腿根的肉

这期间，谷丽一直不被允许洗漱，每天收工回来和周日休息，都被迫到活动室长时间蹲着（脚趾着地，脚跟不着地）。

大冬天晚上，包夹打开窗户，强迫谷丽睡在窗边的铁板床上，不铺褥子，不盖被子，只穿一身空荡荡的劳改服。谷丽冻得直打哆嗦，根本睡不着觉。同监室的犯人跟着挨冻，她们都恨谷丽。（转下页）

(接上页)孙雅芝又想出一招,教彭春艳掐谷丽大腿根的肉:掐不一点肉,一个劲的掐,少掐点肉更疼。第二天,谷丽的两个大腿根都是紫色的,她因此穿秋裤穿得慢,孙雅芝就骂她,说她特意让别人看她被掐的伤处。

监舍时常有犯人为了讨好孙雅芝而骂谷丽,还威胁谷丽说要不“转(化)”,等到“十月一日”放假,就用红辣椒往阴道塞,阳的阴的什么都有。一看威胁不行,孙雅芝又拿高跟拖鞋(实跟的)打谷丽的脸、头,不停地打。打累了,彭春艳给她找个凳垫,让她坐着打谷丽,把她的头往墙上撞,撞压她的胸。好几天晚上,谷丽被打的几乎窒息。

(三) 利用“十月一日”假期集中迫害

二零一七年十月一日起放四天假,第一天谷丽没被体罚,剩下三天的时间都被迫长时间脚趾着地脚跟不着地的蹲着。谷丽的腿哆嗦得特别厉害,等到吃饭、上厕所时,犯人让谷丽坐一会儿,她的腿都不敢伸,走到厕所得很长、很长时间,上厕所,得很长时间才能站起来。

因为整天蹲着,晚上回监舍睡觉时,谷丽双腿哆嗦的特别厉害;再加上晚上开窗,不铺不盖,睡铁板床,只穿一套空身劳改服,谷丽一宿舍不上一眼,确实躺不住,还得控制不哆嗦,不影响下铺人睡觉。

活动室正赶上过节排练节目,十多个犯人每天晚上集体排练。彭春艳和孙雅芝就逼谷丽把衣服脱光,在活动室蹲着,羞辱她。好几个队长每天值班,傍晚溜岗都看到了,谁也没说话。包夹特别盼下雪,下雪好开门开窗冻谷丽,不让她穿衣服。

(四) 光脚站冷水、犯人被迫陪站

十月十日之前,孙雅芝被换下来,由犯人于佳欣包夹谷丽,于佳欣没孙雅芝那么恶。彭春艳用水盆接两盆自来水,让谷丽光脚在里面

站着。后来彭春艳又找执勤员、找队长,晚上不让谷丽睡觉,让全小队犯人站班。每两个犯人一班,一班两小时。

后来,谷丽找到队长,希望队长不要让其他犯人站班,她们每天干活太辛苦,另外岁数都挺大的,后来就不采取这个措施了。

后来,每天晚上三个人包夹谷丽。加的那个人每天都骂谷丽,因为谷丽不放弃信仰,她不能休息。

(五) 挑拨犯人的仇恨、狱警围攻

孙雅芝还鼓动监舍犯人说谷丽有皮肤病,会传染给她们,让她们骂谷丽。其实谷丽是因为被停止洗漱,导致头发掉头皮红肿溃烂的。

后来,队长也加紧迫害,每天下午喊谷丽到办公室。谷丽第一次进办公室,那些队长都受不了,因谷丽一直没洗漱,身上气味很大。后来,李倩告诉包夹谷丽的那两个犯人,让谷丽隔三差五洗一次。

后来,彭春艳想个恶招儿,在一个纸壳上写上骂大法师父的话,强迫谷丽看。又有一天晚上,孙雅芝恶狠狠地威胁谷丽和另一位法轮功学员:“到现在不签字,你俩还让她穿那么多衣服,脱了,穿光身劳动服。”

当天晚上,队长李倩和科长李岩把谷丽带到办公室。李岩说:“你再不听,再给你换个小队。”“你头这样,你不害怕?在这里有很多人得癌症。”李倩跟谷丽说:“你对象有外遇了。”“你孩子现在谁打电话都不接。”谷丽听了很难受,一宿没睡。

由于长时间脚跟不着地蹲着,谷丽左脚大拇指一块皮肤没有知觉了,可能是神经受损;冬天晚上穿袜睡觉,脚都是凉的。到监狱医院去看,医生说,糖尿病也能导致这样,没有给谷丽医治。

(六) 带着伤痛回到家中

二零二零年十二月五日,谷丽结束四年冤狱。在出监之前,她写了一份严正声明,坚修大法到底,交给科长李岩。出监时,正赶上疫情,谷丽被安排到出监队又隔离了

十四天。

出监时,谷丽的头被迫害的很大一块没头发。科长李岩还吓唬她说:“下次再进来,带你的犯人对你再凶。”谷丽给她讲大法真相,但她不听。

二零二零年十二月五日,谷丽带着一身的伤痛回到家中。◇



迫害法轮功 法网难逃

大连新闻简讯

◎甘井子区营城子派出所监视居住法轮功学员童淑荣

二零二一年十月十七日,法轮功学员童淑荣(78岁),在营城子车站讲真相,被不明真相的中学生恶告,被绑架到营城子派出所,警察高显明给做的笔录。下午两点,童淑荣回到家中。

同年十一月二十六日,营城子派出所副所长胡延庆和王姓警察一早上就在童淑荣家门口等着,把她带到营城子派出所,又重新做了笔录,告知她被监视居住半年。

今年五月,胡延庆、许宁、刘姓警察三人又来到童淑荣家,通知她再被监视居住半年。

第一次给童淑荣非法做笔录的警察高显明得病住院,失去记忆。

◎甘井子派出所片警电话骚扰法轮功学员家人

九月二十七日,甘井子派出所片警电话骚扰法轮功学员周桂苓家人,说要来家里见一下周桂苓及其女儿,要照像,说是从黑监狱里回来三年,要到家里“回访”,好给上面交差。家人没让来,他就让家人给学员照像,用微信给他发过去,周桂苓没让照。后来又打电话告诉十月一日期间不要出远门。

片警赵孟电话:18341100253

◎普兰店市多位法轮功学员因“二十大”被骚扰

中共“二十大”前,普兰店市各派出所骚扰法轮功学员,已知被骚扰的法轮功学员有铁西小付、张家沟的小刘及长店堡的老纪。◇